TecT no ¢u3nke Csoncrtea rasos
ona 10 Kknacca c oTBeTaMm

[Ina npoBepkuM 3HaHMW nNo npeaMeTy Ousuka ypobHO umcnonb3oBaThb
rotToBble COOpPHUKKM 3apaHMM M BonpocoB. TecT no ¢usnke CBOMUCTBA
rasos ona 10 knacca Cc oTBeTaMM NOMoOXeT ObLICTPO NPOBECTM ayauT y
WKOJSIbHUKOB .

1 BapuaHT

1. Kakad w3 npuBefeHHbX ¢(OpMyNs COOTBETCTBYET WU30XOPHOMY
npoueccy?
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2. CBA3b MexOoy KakKuMM napaMeTpaMuM COCTOAHUA uOeanbHOro rasa
yCTaHaBnuBaeT 3akoH bowuna-MapuotTta?

0aB/ieHneM U TeMnepaTypoun

obbeMoM N TeMnepaTypomn

gaBneHneM n obbLeMoM

nasneHveMm, obbeMoM M TeMnepaTypomu
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3. Kakoun u3 rpapukoB coOoTBeTCTBYeT M306apHOMy npoueccy?

Q

4. Ha pucyHKe npuBefeHbl rpadukuM OBYX M30TEepMUYECKUX MPOLLeCCOB,
NMPOUCXOASAUWMNX C ra3aMuM OAMHAKOBOro cocTaBa W Macchl. CpaBHUTe
3HAYeHUs TeMmnepaTypbl, NPU KOTOPLIX MPOUCXOAAT 3TU MPOLLECCHI.

Q
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Henb39 OaTb OOHO3HAYHLIA OTBET

06bbeM rasa paHHOW MaccCbl NMPM HEU3MEHHOM OABSIEHUW YMEHbLWWUIICA
oT 40 po 10 n. Temnepatypa rasa npu 3ToM

He W3MeHuNnacb
yMeHblWwunacb B 4 pasa
yBenuuunacb B 4 pa3sa
yBennyunacb B 2 pasa
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6. Ha pucyHke npenctasnieH rpa¢puk 3aBucuMMocTu obbeMa mpaeanbHOro
OHOATOMHOIN0 ra3a OT TeMmnepaTtypbl NPU WU3MEHEHWU ero COCTOAHMUA,
B npouecce KOTOpPOro OH oOTpaeT KoO/An4yecTtBO TensioTol 50 KOX.
N3MeHeHne BHYTpEeHHEeW 3Heprum rasa paBHO

7. Mpu wn30TEepMMYECKOM CXaTuUM uUAeanbHOMY ra3y coobwunu
KonuyecTtBo Tennotbl 40 [Ox. Pabota A, coBepweHHass rasoMm, #u
W3MEeHeHMe ero BHYTpPeHHen 3Hepruum AU npu 3TOM paBHb

= 40 Ox, AU = 0
-40 Ox, AU = 0O
=0, AU = 40 [x
=0, AU = -40 [Ox
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8. MNpu agnabaTHOM pacCWMpEHUM MUOeanbHOro ra3a ero BHYTPEHHAH
JHeprusa u3MeHunacb Ha 200 [Ox. Kakoe KosiM4yecTtBO TennaoTo @
NMOTY4YEeHO MNKU OTOAHO ra3oM B 3TOM Mpouecce u Kakyw paboty A
COBEpPWUIN NPU 3TOM BHEWHUE Cusbl?



200 Ox, A =0
= -200 Ox, A =0
0, A= -200 Ox
0, A = 200 Ox

o oo
Il I

5 W N =

9. MapunanbHoe paBfieHMe BOAAHOrO nNapa B KOMHaTe paBHO 4 - 10°
Na. MNapuvanbHOe paBNeHMEe HaCblUeHHOro BOASHOr0 napa NpuM 3TOU Xe

TeMnepaType pasBHO 2 - 10° Na. OTHOCUTeNnbHas BNAXHOCTb BO3AyXa B
KOMHaTe paBHa
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10. TennoBou pOBuUraTtenb nNoJiydyaeT OT HarpesaTens KOJIMYECTBO
Tennotel 800 [Ox. KMNO gBuratensa 60%. PaboTa, coBepuweHHas 3a OAOWH
LUK, paBHa

2 BapuaHT

1. Kakas u3 npuBeOeHHbX ¢opMyn aBNAeTCa MaTeMaTU4yeCKUM
BblpaXeHMeM 3akoHa [ewn-Jlloccaka?
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2. CBf3b MexOay KakuMu napaMeTpaMu COCTOSHUA uaoeanbHOro rasa
yCTaHaBnuMBaeT 3akoH lapns?



NaBNeHMeM n TeMrnepaTypomu

06bEMOM U TeMrepaTypou

faBneHneM n obbLeMoM

nasneHveMm, obbeMoM M TeMnepaTypomu
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3. Kakon u3 rpadukoB COOTBETCTBYET M30TEPMUYECKOMY npoueccy?

Q

4. Ha pucyHke npusepeHbl rpadukm pgByx u3obapHbIX npoueccos,
npoucxopfawmnMx C ras3amMm OOWMHAKOBOro cocTaBa M Maccol. CpaBHuTe
3Ha4YeHUsa [OaB/ieHUda, MPU KOTOPbLIX MPOUCXOOAT 3TU MPOLLECCHI.

Q

1) p1 = p;

2) py > p,

3) p1 < P

4) HeNnb34 fAaTb OD,HO3Ha'~IHb|l\;1 OoTBeT

5. 06beM rasa paHHOM MaccCh Npu HEU3MEHHOW TemnepaType
ysenuyunca ot 10 po 40 n. [aBneHue rasa npu >3TOM

He W3MeHWNI0Cb
yBenuuunocb B 4 pa3sa
yMeHblunocb B 4 pasa
yBenn4unocb B 2 pasa
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6. Ha pucyHke npepactasfieH rpapuk 3aBMcuMMoCTU obbeMa upgeanbHOro
OQHOATOMHOIro ras3sa OT [aBJjieHMAa. BHYTpeHHAd 2>SHeprua ras3a
n3MeHunnacb Ha 200 k[Ox. KonuyecTtBOo TennoTbl, coobuweHHoe rasy,
paBHO

Q

1) O

2) 100 k[Ox
3) 200 k[Ox
4) 400 xk0Ox



7. lMpn n30TepMnYecKoM pacliIMpeHnn upeasnbHOMY rasy coobwunmn Konwu-
yecTtBo Tennotel 40 [Ox. PaboTta A, coBepweHHas rasoM, U U3MeHeHue
ero BHYTpPeHHen 3Hepruu AU npu 3TOM paBHbI

= 40 Ox, AU = 0
= -40 Ox, AU = 0
=0, AU = 40 [x
0, AU =-400x
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8. lpu apunabaTHOM CXaTuUM UOEANbHOrO0 rasa €ro BHYTPEHHAH
JHeprusa u3MeHunacb Ha 200 [Ox. Kakoe KoJiM4ectBO TennaoTo Q
Nosly4eHo MNM OTHAHO ra3oM B 3TOM npouecce U Kakyw paboty A
COBEpWUIN NpuU 3TOM BHEWHUE Cusbl?

200 Ox, A =0
= -200 Ox, A =0
=0, A= -200 Ox
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9. [laBnieHne HacCbIWEHHOro BOAAHOro napa npu Temnepatype 25 °C

npuMepHo pasHo 3 - 10° Ma. YeMy paBHO napuuanbHoe MaBlieHue
BOOAAHOrO Mapa nNpu 3TOW TeMmrepaType Mpu OTHOCUTENbHOW BAXHOCTW
BO3OyXxa 60%7?

1) 0,5 - 10° MNa

2) 1,8 - 10° Na

3) 2 - 10* Na

4) 18 - 10* Na

10. Yemy paBHO MaKcuManbHoe 3HadeHue KI[ TensnoBoro gBurarteng,

TeMnepaTtypa Harpesatena Kotoporo 227 °C, a TeMnepaTypa
xonogunbHuka 27 °C?

1) 90%
2) 62,5%
3) 60%
4) 40%



OrBeThl Ha TecT no ¢u3uke CBoucTBa rasoB pna 10 knacca
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PDF -Bepcus
TecTt CBoncTBa rasoB mia 10 knacca

(254 K6)
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